CLUB ALPINO ITALIANO

SEZIONE DI VALFURVA

CORSO DI ARRAMPICATA SPORTIVA 2025 GENNAIO 2025

IL C.A.I. SEZIONE DI VALFURVA ,ORGANIZZA UN CORSO DI ARRAMPICATA SPORTIVA PRESSO LA PALESTRA DI ARRAMPICATA DI S.ANTONIO VALFURVA

IL CORSO STRUTTURATO IN 5 LEZIONI TEORICO PRATICHE DI 2 ORE CIASCUNA E' APERTO A TUTTI I RAGAZZI E RAGAZZE DELLE SCUOLE ELEMENTARI E MEDIE. ORARIO DEL CORSO DA GIOVEDI' 2 GENNAIO 2025 A LUNEDI' 6 GENNAIO 2025 DALLE ORE 16.00 ALLE 20.00 . IL CORSO E' DIVISO IN DUE TURNI.

IL CORSO INIZIERA' IL GIORNO GIOVEDI' 2 GENNAIO 2025 ALLE ORE 16.00 E SARA' COORDINATO DALL' ASP.GUIDA ALPINA FEDERICO CONFORTOLA LE ISCRIZIONI SARANNO RACCOLTE PRESSO LA CLASSE DI APPARTENENZA E RITIRATE DALLA SEZIONE CAI VALFURVA OPPURE PRESSO LA SEDE DEL CAI VALFURVA CELL. 335 8044012 LUCIANO ENTRO LUNEDI' 9 DICEMBRE 2024

LA QUOTA D'ISCRIZIONE AL CORSO E' DI EURO 50. SARA' RITIRATA PRESSO LA PALESTRA DI ARRAMPICATA IL PRIMO GIORNO DEL CORSO.

PER INFORMAZIONI BERTOLINA LUCIANO 335 8044012

CAI VALFURVA
Luciano Bertolina

CORSO DI ARRAMPICATA SPORTIVA 2025 CAI SEZIONE DI VALFURVA

IL SOTTOSCRITTO ______ GENITORE DELL'ALUNNO/A _____
____ CLASSE _____ ELEMENTARE/MEDIA,

RESIDENTE A _____, VIA _____
____ CELL. ____ AUTORIZZA IL PROPRIO

FIGLIO A PARTECIPARE AL CORSO DI ARRAMPICATA SPORTIVA ORGANIZZATA

DAL CAI SEZIONE DI VALFURVA E UNISCE LA QUOTA DI 50 EURO.

INDICARE SE ISCRITTO AL CLUB ALPINO ITALIANO SI _____ NO ____

VALFURVA li ______ Firma del Genitore